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ре лост до но си спо зна ју по сле ди ца на ших по сту па ка док се
још ко ле ба мо из ме ђу иде је и ја сне на ме ре да не што ура ди -
мо. То ком жи во та не ка да до бро, а по не кад и ло ше про це ни -
мо ку да нас во де на ши по ступ ци. По је ди ни срећ ни ци и ка да

по гре ше, по сле ди це не на сту пе. Дру ги ма пак Та ли ја у од суд ном тре -
нут ку окре не ле ђа, па њи хо ва на из глед ма ла не смо тре ност бу де су -
ро во ка жње на. 

Да кле, сва ко од нас, „на гра ђен” је из ве сним бро јем „до зво ље -
них” гре ша ка, по сле ко јих одах не мо и ка же мо – „до бро је” за ми шља -
ју ћи са зеб њом дру га чи ји епи лог. Не во ља је сте у то ме што ни ко,
за пра во, не зна ко ја му је гре шка по след ња „до зво ље на”. И, нај зад,
зре лост ни је ви до ви тост, па чо век и ка да је убе ђен да по сту па „ис -
прав но”, по не кад по гре ши. Свест о тој исти ни је сте ри зик ко ји
пре у зи ма мо.

Па до бран ци су љу ди ко ји ри зи ку ју. Мно ги би ре кли да ри зи ку ју
пре ви ше. У тре нут ку „од во ја” њи хов жи вот по чи ње да за ви си од
ни за фак то ра ме ђу ко ји ма њи хо ва во ља и зна ње че сто ни су пре суд -
ни. „Кад ско чиш, ве ру јеш у пар че плат на и не ко ли ко ко но па ца...” –
ре као је је дан ис ку сни па до бра нац ко ји је пре ви ше го ди на упи сао хи -
ља ди ти скок. Тај чо век се 1996. при зе мљио или бо ље ре че но – пао на
ле ди ну на до мак Но вог Са да са са мо 30 по сто отво ре ног ре зер вног
па до бра на, по што је глав ни от ка зао. Пре жи вео је, опо ра вио се и на -
ста вио да ска че и об у ча ва дру ге па до бран це. Ње гов уче ник, са да већ
па до бран ски ин струк тор, у пр вих пет на е стак ско ко ва имао је го -
то во све при руч ни ком пред ви ђе не от ка зе и не срећ не слу ча је ве –
па до бран му се ни је отва рао, па дао је на др во, у ви но град... Јед ном
при ли ком је сле тео на да ле ко вод, а ви со ко на пон ска жи ца му је про -
ле те ла тик из над гла ве. Сем ква ра на обли жњој тра фо ста ни ци и
уни ште ног па до бра на, ни је би ло озбиљ ни јих по сле ди ца. И он је на -
ста вио да ска че. Го ран То до ро вић Фа ца, на жа лост, ни је имао сре ће.
Али и он је, без об зи ра на те шку по вре ду, по но во по ле тео!

Сви ти љу ди зре ли су и ве о ма ис ку сни па до бран ци. Са мим тим
и пот пу но све сни ри зи ка ко ји пре у зи ма ју сва ким на ред ним ско ком.
Али оно че га оста ли, ко ји ни су за ко ра чи ли „у пра зно”, ни су све сни,
је сте шта у тој игри са суд би ном па до бран ци до би ја ју. 

Без ри зи ка, ка жу, не ма до бит ка. Ко ли ко год се опи ра ли тој
исти ни, жи вот нас пре или ка сни је де ман ту је. Сло бо дан чо век, ваљ -
да, и је сте са мо онај ко ји има шта да ри зи ку је. Мо жда су па до бран -
ци, за то, за ни јан су сло бод ни ји од дру гих љу ди. Мо жда за то са мо
они зна ју – за што пти це пе ва ју. ƒ

Алек сан дар ПЕ ТРО ВИЋ



На аеродрому „Ченеј”, крај
Новог Сада, 14. јула прогла-
шени су победници 59.
отвореног државног првен-

ства у класичним падобранским ди-
сциплинама – у фигуративним скоко-
вима и скоку на циљ. Било је то, пре-
ма речима учесника, до сада најбо-
ље организовано такмичење, али и
једно од најнеизвеснијих, јер су бо-
дови са последњих скокова одлучи-
ли о екипном прваку. 

На отвореном делу такмичења
учествовало је тридесет падобрана-
ца и падобранки, из Србије, Црне Го-
ре, Русије и Бугарске. На државно пр-
венство Србије изашло је пет срп-
ских екипа. Ваздухопловни савез Ср-
бије овај пут је организацију такми-
чења поверио падобранском клубу
„Грифон”, који чине припадници Про-
тивтерористичке јединице МУП-а
Србије. Директор такмичења био је
мајор полиције Горан Пановић.

У генералном пласману, међу
женама, прва је била Радмила Ђурић
из падобранске екипе Војске Србије
„Небеске видре”, која је победила и
у дисциплини скокови на циљ. У фи-
гурама најбоља је била Светлана Си-

мић из аеро-клуба „Наша крила” из
Параћина. 

У генералном пласману, за му-
шкарце, појединачно, победио је
Слободан Терзић из падобранског
клуба „Грифон” ПТЈ МУП-а. У дисци-
плини фигуре најбољи је био Љуби-
ша Наумовић из аеро-клуба „Наша
крила” из Параћина, док је на циљ
најпрецизније скочио Мирољуб Јани-
ћијевић из „Небеских видри”.

Oтвореним делом првенства до-
минирали су Руси. Тако су прва три
места појединачно и у генералном
пласману заузели такмичари из Руси-
је. И у скоковима на циљ и у фигура-
ма победио је Вјачеслав Пачколин. У
екипној отвореној конкуренцији пр-
ви су били Руси, други „Грифони”, а
трећи „Небеске видре”.

Екипни победник државног пр-
венства је екипа „Грифон” ПТЈ МУП-
а у саставу: Слободан Терзић, Игор
Жмирић, Радослав Кораћ, Зоран Ста-
нојевић и Слободан Марковић. 

Ово је било прво државном првен-
ство на чије резултате није било при-
говора, с поносом је истакао мајор Го-
ран Пановић, директор такмичења. ƒ

Б. НАЂ
Фото ПТЈ

Уна ме ри да на ори ги на лан на чин
обе ле же чин за кли ња ња на веч -
ну љу бав, на вој ном аеро дро му
у Ни шу, не дав но су се вен ча ли
вод ник Ми лан Не шић, ди вер -

зант па до бра нац 1. че те 63. па до бран -
ског ба та љо на и Ма ја Гр бић, ди пло ми -
ра ни пси хо лог.

Суд бо но сно „да” мла ден ци су из го -
во ри ли пред стро јем 63. па до бран ског
ба та љо на Спе ци јал не бри га де Вој ске
Ср би је. Мла да је бли ста ла у бе лој вен -
ча ни ци, а мла до же ња је за ову при ли ку,
у скла ду са ам би јен том, иза брао све ча -
ну уни фор му. 

– При пад ник сам Вој ске Ср би је и
же лео сам да се ов де, на ни шком вој ном
аеро дро му, у мо јој дру гој ку ћи, вен чам

са мо јом во ље ном Ма јом. За хва лан сам
дру го ви ма и ко ле га ма што су нам при -
ре ди ли див ну све ча ност, што су из ве ли
де мо-па до бран ске ско ко ве и ти ме улеп -
ша ли вен ча ње. Си гу ран сам да ће мо овај
дан пам ти ти до кра ја жи во та и да ће он
оста ти ду бо ко уре зан не са мо у бур ма -
ма, већ и у на шим ср ци ма – ре као је
вод ник Не шић.

Осмех на ли цу ни је кри ла ни Ма ја
Гр бић, од да нас Не шић, ис ти чу ћи да је
пре срећ на и да се не ка је што је при -
хва ти ла пред лог свог су пру га да се
вен ча ње оба ви пред стро јем, у вој ном
ам би јен ту. 

Не сва ки да шњем вен ча њу, ко је се
од и гра ло у окви ру све ча но сти обе  ле -
жа ва ња 14. ок то бра, да на фор  ми ра ња

Не сва ки да шње вен ча ње јед ног па до бран цаНе сва ки да шње вен ча ње јед ног па до бран ца

На дрНа државжавном паном падодобранбранском прском првенвенствуству

Скок у брач не во де
па до бран ских је ди ни ца, при  су ство ва ли
су и ко ман дант Коп не не вој ске ге не рал-
пот пу ков ник Алек сан дар Жив ко вић, ко -
ман дант Спе ци јал не бри га де бри гад ни
ге не рал Или ја То до ров, пред став ни ци
ло кал не са мо у пра ве Гра да Ни ша, Срп -
ске пра во слав не цр кве, МУП-а, удру же -
ња ве те ра на, по ро ди це по ги ну лих и ра -
ње ни при пад ни ци па до бран ских је ди ни -
ца, бај ке ри из Ср би је и ино стран ства и
дру ги го сти. ƒ

З. МИ ЛА ДИ НО ВИЋ

Полицајци за длаку први

до
га
ђа

ји

Слободан Терзић у доскоку


